

黎岗村

副镇长潘裕辉到黎岗村调研

2月18日下午,狮山镇副镇长潘裕辉到狮山官窑黎岗村召开民政卫生及食药监工作交流会议,狮山镇机关、官窑社会管理处相关办(局)负责人、黎岗村两委干部参加了会议。

会上,潘裕辉对黎岗村民政、卫生、食药监等工作情况,以及三清三拆三整治行动中遇到的困难等进行了详细了

解,并就如何形成合力协同推进相关工作提出了意见与建议。

当天,与会人员一行还实地考察黎岗村幸福院的建设情况。接下来,幸福院将继续有序高效建设,助建和谐村居。

整理/梁凤兴
供稿 邓凤诗



七甫社区

开展法治宣传 提高全民法治观念



2月19日下午,七甫社区开展法治宣传活动,驻村律师何鉴新为七甫社区送上一场法治宣传教育课。

参与法治宣传活动的有社区领导成员、驻点团队成员、居民代表、经济社社长和全体退伍军人等,宣讲教育活动由社区党组织书记黄桥飞主持。何鉴新律师分享身边事例,讲解

信访的形式、人数以及信访的程序,教育与会人员不能越级上访、懂得理智处理事件和合法反应诉求。

本活动以宣传政策和普法为主题,弘扬法律法规精神,杜绝社会歪风邪气影响,积极传递社会正能量,提高社区人员法治观念,共创和谐社会。

整理/梁凤兴 供稿 潘月萍

永和村

元宵活动 让老祠堂焕发生机

2月19日,永和村“我们的节日·闹元宵”游园会活动热闹上演。参观旧学校、玩游园会游戏、猜灯谜等活动一轮接着一轮,这座沉睡多时的建筑物被热闹的人群“激活”,恢复了祠堂昔日的繁盛景象。

大家兴致勃勃地参观这座

重修后再投入使用的旧学校。68岁的萍姨说:“平常老人家只能在附近晒晒太阳,聊聊天,打打牌,这次元宵活动吸引了很多人来玩,猜谜让老年人活动脑筋,看到大家高兴,自己心里很开心。”

整理/梁凤兴
供稿 周燕如



狮南村 30名长者一起煮汤圆

2月22日,狮南村幸福院在葛北文化楼开展“快乐烹饪”长者美食制作活动。本次活动吸引了近30名社区长者参与。

活动开始前,社工先向长者派发幸福院季刊,介绍幸福院服务,引导组员做手指操,活跃筋骨。随后社工带领大家一起制作烹饪汤圆,齐心协力准备材料下锅蒸煮。当长者梁阿姨揭开锅,香喷喷的味道扑鼻而来,一个个晶莹剔透的珍珠丸子呈现在眼前,引人



垂涎欲滴。社工站希望借以美食为契机,丰富长者日常生活,促进长者间的交流与合

作,提升长者的社交能力。
整理/李福云
供稿 何碧瑜

联表社区 社工探访为老人送健康服务

近日,联表社区幸福院与文华颐养门诊联合开展了社区幸福院助老能量计划送健康探访活动,为社区长者建立健康档案卡,持续监测高龄长者的身体情况,并为其进行艾灸等保健服务。

据了解,本次探访更是将健康服务送到长者家门口,为不便来幸福院、有脚痛、高血压等长者,进行血压测量,介绍健康小知识,并做艾灸等康复体验。联表社区的长者珍珠姨说:“艾灸真舒服啊,平时这脚不太好,有时候痛就擦药油,现在做了一下艾灸舒缓



了。”
本次探访让长者感受到了联表社区和联表社区幸福院的关怀,在社区营造了尊

老敬老的良好社会氛围。

整理/曾雯
供稿 关晚青

南浦村 村民包汤圆贺元宵

2月19日,南浦村村委会在幸福院内举行以“我们的节日·元宵”为主题的元宵节活动,邀请村民们一起参与,感受喜庆祥和的节日气氛,亲身体验传统文化的魅力。

活动分为棋牌比赛和包汤圆两个环节。在棋牌比赛中,村民们都很认真地投入其中,个个把棋牌技术发挥得酣畅淋漓,精彩的棋牌局势让观众大饱眼福。参赛者们本着友谊第一比赛第二的原则,相互尊重,文明有礼,比赛现场充满了团结友爱的和谐气氛。

随后社工把提前准备好



的糯米面粉、豆沙馅、芝麻馅、红糖等材料呈到村民眼前,村民们分工合作,有的揉面,有的拌馅,老人们热情高涨,把歌也唱起来了。最后在大家齐心协力之下,村民们一起分享美食,村民们个个吃得津津有味,脸上洋溢着幸福的笑

容。
此次元宵节活动给村民营造了温馨和谐的社区氛围,增进了村民之间的联系和情感交流,让村民体会到节日的热闹和快乐。

整理/梁凤兴
供稿 彭敏仪